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MUNICIPIO DE PEDRO ESCOREDO

PEDRO ESCORBEDC

AOAERISTRAC IO ik - 207

Pedro Escobedo, Qro.

Lunes 11 de agosto de 2025
COORDINACION ADMINISTRATIVA SMDIF
Ramo: Administrativo

Oficio No. SMDIF/CA/087/2025

Asunto: No contamos con la informacion.

LIC. FRANCISCO JAVIER COVARRUBIAS ENRIQUEZ
AUDITOR SUPERIOR DEL ESTADO
PRESENTE

Sirva el presente para enviar un cordial saludo y a su vez, para informarle que
el SMDIF de Pedro Escobedo, Qro; Manifestamos gue no contamos con
modulo de bienes muebles, estamos trabajando en ello, asi mismo le
hacemos mencién que no contamos con bienes inmuebles propios, por lo
qgue el reactivo C. 19 no aplica.

Sin mas por el momento me despido de usted, quedando a sus érdenes para
cualquier duda o aclaracion.

-~

b i
LIC. MA DEL CONSHELO RANGEL HEF
COORDINADOR & R \W ~‘-

TEMA MUNICIPAL

PARA EL DESARROLLO INFEGRAL DE LA FAMILIA
DEL MUNICIPIO DE PEDRO ESCOBEDO, QRO.




Usr: SUPERVISOR
Rep: rptEstadoPresupuestoEgresos_CP_CTO

QUERETARO

Estado Analitico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos

Clasificacién por Objeto del Gasto {(Capitulo y Concepto)
Del 01/abr./2025 Al 30/jun./2025

(Cifras en Pesos)

IndeteSISTEMA MUNICIPAL PARA EL. DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE PEDRO

Fechay | 11/ago./2025

hora de Impresion | 01:21 p. m.

Egresos
Concepto . Subejercicio
Aprobado >3_u__mn_.o:mm ; Modificado Devengado Pagado
(Reducciones)
TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES AL $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
SECTOR PUBLICO
TRANSFERENCIAS AL RESTO DEL SECTOR PUBLICO $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
SUBSIDICS Y SUBVENCIONES $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
AYUDAS SOCIALES $1,980,000.00 $0.00 $1,980,000.00 $2,000.00 $2,000.00 $1,978,000.00
PENSIONES Y JUBILACIONES $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS, MANDATOS Y $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
OTROS ANALOGOS
TRANSFERENCIAS A LA SEGURIDAD SOCIAL $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
DONATIVOS $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
TRANSFERENCIAS AL EXTERIOR $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES $1,000.00 $81,250.00 $82,250.00 $60,023.85 $60,023.85 $22,226.15
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $0.00 $74,250.00 $74,250.00 $53,123.85 $53,123.85 $21,126.15
MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS $1,000.00 $7,000.00 $8,000.00 $6,900.00 $6,900.00 $1,100.00
ACTIVOS BIOLOGICOS $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
BIENES INMUEBLES $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
ACTIVOS INTANGIBLES $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 f
INVERSION PUBLICA $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
OBRA PUBLICA EN BIENES DE DOMINIO PUBLICO $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
OBRA PUBLICA EN BIENES PROPIOS $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
PROYECTOS PRODUCTIVOS Y ACCIONES DE FOMENTO $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
INVERSIONES FINANCIERAS Y OTRAS PROVISIONES $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
INVERSIONES PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
PRODUCTIVAS
ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
COMPRA DE TITULOS Y VALORES $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
CONCESION DE PRESTAMOS $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
INVERSIONES EN FIDEICOMISOS, MANDATOS Y OTROS $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
ANALOGOS
OTRAS INVERSIONES FINANCIERAS $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
PROVISIONES PARA CONTINGENCIAS Y OTRAS $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
EROGACIONES ESPECIALES
PARTICIPACIONES Y APORTACIONES $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
PARTICIPACIONES $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
APQRTACIONES $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
CONVENIOS $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00




’ . SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA
?)”d etec QUERETARO
Plan de Cuentas - Lista de Cuentas

Usr: SUPERVISOR Fecha y [11/2ge./2025
Rep: rptPlanDeCuentasConac hora de Impresion | 01:22 p. m.
Cuenta Descripcion de la Cuenta Naturaleza Tipo
1232-1-01 EDIFICIOS PARA SERVIDORES PUBLICOS Deudora Registro
1232-1-02 EDIFICIOS PARA LA OBTENCION DE PRODUCTOS Deudora Registro
1233 EDIFICIOS NO HABITACIONALES Deudora Acumulativa
1233-1 EDIFICIOS NO HABITACIONALES Deudora Acumulativa
1234 INFRAESTRUCTURA Deudora Acumulativa
1234-1 INFRAESTRUCTURA DE CARRETERAS Deudora Acumulativa
1234-2 INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y MULTIMODAL Deudora Acumulativa
1234-3 INFRAESTRUCTURA PORTUARIA Deudora Acumulativa
1234-4 INFRAESTRUCTURA AEROPORTUARIA Deudora Acumulativa
1234-5 INFRAESTRUCTURA DE TELECOMUNICACIONES Deudora Acumulativa
1234-6 INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE, SANEAMIENTO, HIDROAGRICOLA Y Deudora Acumulativa
CONTROL DE INUNDACIONES
1234-7 INFRAESTRUCTURA ELECTRICA Deudora Acumulativa
1234-8 INFRAESTRUCTURA DE PRODUCCION DE HIDROCARBUROS Deudora Acumulativa
1234-9 INFRAESTRUCTURA DE REFINACION, GAS Y PETROQUIMICA Deudora Acumulativa
1235 CONSTRUCCIONES EN PROCESO EN BIENES DE DOMINIO PUBLICO Deudora Acumulativa
1235-1 EDIFICACION HABITACIONAL EN PROCESO Deudora Acumulativa
1235-2 EDIFICACION NO HABITACIONAL EN PROCESO Deudora Acumulativa
1235-3 CONSTRUCCION DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETROLED, Deudora Acumulativa
GAS, ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIONES EN PROCESO
1235-4 DIVISION DE TERRENOS Y CONSTRUCCION DE OBRAS DE URBANIZACION EN Deudora Acumulativa
PROCESO
1235-5 CONSTRUCCION DE VIAS DE COMUNICACION EN PROCESO Deudora Acumulativa
1235-6 OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERIA CIVIL U OBRA PESADA EN PROCESO Deudora Acumulativa
1235-7 INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTC EN CONSTRUCCIONES EN PROCESO Deudora Acumulativa
1235-9 TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS Deudora Acumulativa
ESPECIALIZADOS EN PROCESO
1236 CONSTRUCCIONES EN PROCESO EN BIENES PRCOPIOS Deudora Acumulativa
1236-1 EDIFICACION HABITACIONAL EN PROCESO Deudora Acumulativa
1236-2 EDIFICACION NO HABITACIONAL EN PROCESO Deudora Acumulativa
1236-3 CONSTRUCCION DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETROLEO, Deudora Acumulativa
GAS, ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIONES EN PROCESO
1236-4 DIVISION DE TERRENOS Y CONSTRUCCION DE OBRAS DE URBANIZACION EN Deudora Acumulativa
PROCESO
1236-5 CONSTRUCCION DE VIAS DE COMUNICACION EN PROCESO Deudora Acumulativa
1236-6 OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERIA CIVIL U OBRA PESADA EN PROCESO Deudora Acumulativa
1236-7 INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES EN PROCESO Deudora Acumuiativa
1236-9 TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS Deudora Acumulativa
ESPECIALIZADOS EN PROCESO
1239 OTROS BIENES INMUEBLES Deudora Acumulativa
1239-1 OTROS BIENES INMUEBLES Deudora Acumulativa
1240 2 BIENES MUEBLES Deudora Acumulativa
1241 o MOCBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRIAC\ON Deudora Acumulativa
1241-1 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA Deudora Acumulativa
1241-1-01 MOBILIARIO Y EQUIPQ DE OFICINA Deudora Registro
1241-1-5111 Muebles de oficina y estanteria Deudora Registro
1241-2 MUEBLES, EXCEPTQ DE OFICINA Y ESTANTERIA Deudora Acumulativa
1241-2-01 MUEBLES Deudara Registro
1241-3 EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION Deudora Acumulativa
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QUERETARO
Plan de Cuentas - Lista de Cuentas

SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA

Fechay [11/ago./2025

hora de Impresion | 01:22 p. m.

Cuenta Descripcion de la Cuenta Naturaleza Tipo
1241-3-01 EQUIPO DE COMPUTQ Y DE INFORMACION Deudora Registro
1241-3-5151 EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIA DE LA INFORMACION Deudora Registro
1241-9 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACION Deudora Acumulativa
1241-9-01 EQUIPO DE SERVICIO Deudora Registro
1241-8-02 EQUIPO PARA ACTIVIDADES CIVICAS Deudora Registro
1241-9-5191 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACION Deudera Registro
1242 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO Deudora Acumulativa
1242-1 EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES Deudora Acumulativa
1242-1-01 EQUIPO AUDIO VISUAL Deudora Registro
1242-2 APARATOS DEPORTIVOS Deudora Acumulativa
1242-3 CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE VIDEOQ Deudora Acumulativa
1242-3-01 CAMARAS FOTOGRAFICAS Deudora Registro
1242-9 OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO | Deudora Acumulativa
1242-8-01 UTILIES DE COCINA Y COMEDOR Deudora Registro
1242-9-02 JUEGO INFANTIL MODULAR Deudora Registro
1242-9-03 MATERIAL EDUCATIVO Deudora Registro
1243 EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICQO Y DE LABORATORIO Deudora Acumulativa
1243-1 EQUIPO MEDICO Y DE LABORATCRIO Deudora Acumulativa
1243-1-01 INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO Deudora Registro
1243-1-5311 Equipo meédice y de laboratorio Deudora Registro
1243-2 INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO Deudora Acumulativa
1244 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE Deudora Acumulativa
1244-1 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE Deudoera Acumulativa
1244-1-01 EQUIPO AUTOMOTRIZ Y DE TRANSPORTE Deudora Registro
1244-2 CARROCERIAS Y REMOLQUES Deudora Acumulativa
1244-3 EQUIPO AERCESPACIAL Deudora Acumulativa
1244-4 EQUIPO FERROVIARIO Deudora Acumulativa
1244-5 EMBARCACIONES Deudora Acumulativa
1244-9 OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE Deudora Acumulativa
1245 EQUIPQO DE DEFENSA Y SEGURIDAD Deudora Acumulativa
1245-1 EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD Deudora Acumulativa
1246 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS Deudora Acumulativa
1246-1 MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO Deudora Acumulativa
1246-2 MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL Deudora Acumulativa
1246-2-5621 Maquinaria y equipo industrial Deudora Registro
1246-3 MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION Deudora Acumulativa
1246-4 SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION Deudora Acumulativa
INDUSTRIALY COMERCIAL

1246-4-5641 Sistemas de aire acondicionado, calefaccion y de refrigeracion industrial y comercial Deudora Registro
1246-5 EQUIPO DE COMUNICACION Y TELECOMUNICACION Deudora Acumulativa
1246-5-5651 Equipo de comunicacion y telecomunicacion Deudora Registro
1246-6 EQUIPOS DE GENERACION ELECTRICA, APARATOS Y ACCESORIOS ELECTRICOS Deudora Acumulativa
1246-6-5661 Equipos de generacion eléctrica, aparatos y accesorios eléctricos Deudora Registro
1246-7 HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAMIENTA Deudora Acumulativa
1246-7-01 HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAMIENTA Deudora Registro
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Fecha de inicio

del periodo
Ejercicio que se informa
2025  01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025  01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
12025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025  01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025
2025  01/04/2025
2025 01/04/2025
2025 01/04/2025

Inventario_Inventario de blenes muebles

Fecha de término del
pericdo que se informa
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
3p/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025
30/06/2025

LTAIPEQAMB6FraccXXXIlA

Descripcion del bien
cPU
TECLADO
MONITOR
MOUSE
IMPRESORA
ESCRITORIO DE MADERA 2 CAJONES COLOR CAFE
SILLA SECRETARIAL ROTATORIA COLOR NEGRO
ESQUINERC COLOR CAOBA DE 3 NIVELES
SILLA SECRETARIAL ROTATORIA COLOR NEGRO

Fecha de adquisicién

Codigo de
identificacién, en su
caso
CAAD-0001
CAAD-0002
CAAD-0003
CAAD-0004
CAAD-0005
CAAD-0006
CAAD-0007
CAAD-0008
CAAD-0009

ESCRITORIO DE 2 PIESAS EN FORMA DE L COLOR BLANCO CON 3 CAIONES CAAD-0010

MOUSE

TECLADO

MONITOR2.1

CPU INTEL CORE 11700

LIBREO PUERTAS CORREDIZAS CON ENTRE
ORGANIZADOR 3 NIVELES COLOR NEGRO
SILLA DE VISTA ALLCOLCHONADA COLOR NEGRO
SILLA DE VISTA ALLCOLCHONADA COLOR NEGRO
IMPRESORA HP M111W

LAPTOP MARCA DELL

VENTILADOR DE TORRE COLOR NEGRO
VENTILADCR DE TORRE COLOR NEGRO
VENTILADOR DE TORRE COLCOR NEGRO
VENTILADOR DE TORRE COLOR NEGRO
ANAQUEL 5 NIVELES COLOR GRIS

ARCHIVERO 4 CAJONES COLOR GRIS

ANQUEL ESTANTE COLOR GRIS 4 NIVELES
ANQUEL ESTANTE COLOR GRIS 5 NIVELES
ANQUEL ESTANTE COLOR GRIS 4 NIVELES
ARCHIVERO 3 CAJONES COLCR GRIS

REPIZA UN NIVEL

ANAQUEL COLOR NEGRO CON MADERA 4 NIVELES
ARCHIVERO METALICO 4 CAIONES COLOR GRIS
ARCHIVERO METALICO 4 CAIONES COLOR CAFE
EXTINTOR COLOR ROIO

TANQUE DE GAS DE 20 LIBS COLOR BEISH
ANAQUEL COLOR NEGRO 5 NIVELES

ANAQUEL COLOR NEGRO 5 NIVELES

ANAQUEL COLOR NEGRO 5 NIVELES

ANAQUEL COLOR NEGRO 5 NIVELES

LIBRERO COLOR BLANCO METALICO 2 PUERTAS
PARRILLA DE 3 QUEMADORES

CAFETERA COLOR GRIS CON NEGRO
LICUADORA ROIA

MESA TABLON PEGABLE

MESA TABLON PEGABLE

MESA TABLON PEGABLE

MESA TABLON PEGABLE

MESA TABLON PEGABLE

MESA TABLON PEGABLE

MESA TABLON PEGABLE

MESA TABLON PEGABLE

MESA TABLON 2.44

MESA TABLON 2.45

MESA TABLON 2.46

MESA TABLON 2.47

CAAD-0011
CAAR-0012
CAAD-0013
CAAD-0014
CAAD-0015
CAAD-0016
CAAD-0017
CAAD-0D18
CAAD-0019
CAAD-0020
CAAD-0021
CAAD-0022
CAAD-0023
CAAD-0029
CAAD-0025
CAAD-D0206
CAAD-0027
CAAD-00D28
CAAD-0029
CAAD-0030
CAAD-0031
CAAD-0032
CAAD-0033
CAAD-0034
CAAD-0035
CAAD-0036
CAAD-0037
CAAD-0038
CAAD-0039
CAAD-0040
CAAD-0041
CAAD-0042
CAAD-0043
CAAD-0044
CAAD-0045
CAAD-0046
CAAD-0047
CAAD-0048
CAAD-0049
CAAD-0050
CAAD-0051
CAAD-0052
CAAD-0053
CAAD-0054
CAAD-0055
CAAD-0056

Institucidn a cargo del bien

mueble, en su caso
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL OIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL OIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNIGIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNIGIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL OIF
SISTEMA MUNIGIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DiF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNIGIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF

Numero de
inventario
CAAD-0001
CAAD-0002
CAAD-0003
CAAD-0004
CAAD-0005
CAAD-0006
CAAD-0007
CAAD-0008
CAAD-0009
CAAD-0010
CAAD-0011
CAAD-0012
CAAD-0013
CAAD-0014
CAAD-0015
CAAD-0016
CAAD-0017
CAAD-0018
CAAD-0019
CAAD-0020
CAAD-0021
CAAD-0022
CAAD-0023
CAAD-0024
CAAD-0025
CAAD-0026
CAAD-0027
CAAD-0028
CAAD-0029
CAAD-0D30
CAAD-0031
CAAD-0032
CAAD-0033
CAAD-0034
CAAD-0035
CAAD-0036
CAAD-0037
CAAD-0038
CAAD-0039
CAAD-0040
CAAD-0041
CAAD-D042
CAAD-0043
CAAD-0044
CAAD-0045
CAAD-0046
CAAD-0047
CAAD-0048
CAAD-0049
CAAD-0050
CAAD-0051
CAAD-0052
CAAD-0053
CAAD-0054
CAAD-0055
CAAD-0056

Tabla Gampos

Monlo unitario
del bien

Area(s) responsable(s) que
genera(n), posea(n), publica(n) y
aclualizan la informacién

COORDINACION ADMINISTRATIV
COORDINACION ADMINISTRATIV
COORDINACION ADMINISTRATIV
COORDINACION ADMINISTRATIV
COORDINACION ADMINISTRATIV
COORDINACION ADMINISTRATIV
COORDINACION ADMINISTRATIV
COORDINACION ADMINISTRATIV
COORDINACION ADMINISTRATIV
COORDINACION ADMINISTRATIV
COORDINACION ADMINISTRATIV
0 COORDINACION ADMINISTRATIV
0 COORDINACION ADMINISTRATIV
0 COORDINACION ADMINISTRATIV
0 COORDINACION ADMINISTRATIV
0 COORDINACION ADMINISTRATIV
0 CCORDINACION ADMINISTRATIV
0 COORDINACION ADMINISTRATIV
0 COORDINACION ADMINISTRATIV
0 COORDINACION ADMINISTRATIV
0 COORCINACION ADMINISTRATIV
COORDINACION ADMINISTRATIV
COORDINACION ADMINISTRATIV
COORDINACION ADMINISTRATIV
COORDINACION ADMINISTRATIV
COORDINACION ADMINISTRATIV
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MESA TABLON 2.48

CAFETERA COLOR NEGRO PEQUERA PARA 2 TAZAS
MICRO HOPNDAS COLOR BLANCC

ANAQUEL COLOR GRIS 5 NIVELES

ANAQUEL 5 NIVELES

ANAQUEL COLOR GRIS 5 NIVELES

ANAQUEL COLOR GRIS 5 NIVELES

ANAQUEL GRIS 4 NIVELES

ANAQUEL GRIS 4 NIVELES

COMPUTADORA DELL OPTIPLEX 7020, INTEL CORE

MONITOR DELL E2725H LED 27, 1920X1080 FULL HI
COMPUTADORA DELL OPTIPLEX 7020, INTEL CORE

MONITOR DELLE2725H LED 27, 1920X1080 FULL HI

CAAD-0057
CAAD-0058
CAAD-0059
CAAD-0060
CAAD-D061
CAAD-0062
CAAD-0063
CAAD-0064
CAAD-0065

04/06/2025 CAAD-0066

04/06/2025 CAAD-0067

04/06/2025 CAAD-0068

04/06/2025 CAAD-0069

ESCRITORIO DE MADERA DE 6 CAJONES CON VIDRIO PROTECTOR INCLUI{ DG-001

MUEBLE ESQUINERO CON REPIZAS DE 202X40CM

DG-002

UBREQ CON PUERTAS Y ENTREPANOS EN 2 MODULOS BARNIZADOS EN ¢ DG-003
CREDENZA PARA OFICINA CON JAIONES Y PUERTA Y REPIZA FLOTANTE  DG-004

1 SILLASECRETARIAL TIPO PIEL DG-005
SILLASECRETARIAL APILABRE EN TELA COLOR NEGRO DG-006
SILLASECRETARIAL APILABRE EN TELA COLOR NEGRO DG-007
CUADRO DECORATIVO DG-008
ESCRITORIO DE MADERA DG-009
LIBRERO CON 4 CAIONES Y REPIZAS EN COLOR ABELLANA DG-010
SILLA SECRETARIAL GIRATORUIA COLOR NEGRO VINIPIEL DG-011
ARCHIVERO 3 GABETAS COLOR BLANCO DG-012
SILLA DE VICITA COLCHADA COLOR NEGRO DG-013
SILLA DE VICITA COLCHADA COLOR NEGRO DG-014
CREDENZA DE MADERAG CAJIONES DG-015
CUADRO DECORATIVO DG-016
IMPRESORA MULTIFUNCIONAL HP COLO BLANCO DG-017
MUEBLE PORTA FRIGBAR CON UN CAION DEMADERA DG-018
REFRIIERADOR BLANCO BAME TIPO FRIGOBAR DG-019
ESCRITORIO DE MDF COLOR ARENA EN FORMA D EL CON 2 PUERTAS Y VIC DG-020
IMPRESORA MULTIFUNCIONAL DG-021
SILLA SECRETARIAL GIRATORUIA COLOR NEGRO RESPALDO CURVO MAYA DG-022
PORTA DOCUMENTOS 3 NIVELES COLOR NEGRO DG-023
MUEBLE PARA SERVIDOR DE 85 X60 X245CM , CON UNA PUERTA Y 4 REPIZ DG-024
MONITCR DG-025
CPU DG-026
TECLADO DG-027
MOUSE DG-028
CUADRO DECORATIVO DG-029
MESA DE JUNTAS PARA 10 USUARIOS MELANINA Y MADERA DE 240CM X1 DG-030
SILLA SECRETARIAL DG-031
SILLA SECRETARIAL DG-032
SILLA SECRETARIAL DG-033
SILLA SECRETARIAL DG-034
SILLA SECRETARIAL DG-035
SILLA SECRETARIAL DG-036
SILLA SECRETARIAL DG-037
SILLA SECRETARIAL DG-038
SILLA SECRETARIAL DG-039
SILLA SECRETARIAL DG-D40
TELEVISION DG-041
AIRE ACONDICIONADO DG-p42
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CUADRO DE 47 X 40 (FOTOS EX PRECIDENTAS )
ESCRITORIO TIPOL MELANINA COLOR ABELLANA
MUEBLE ESQUINERO

CUADRO DECORATIVO

SILLA DE VISITA TIPO TRINEO DE VINIPLIEL

SILLA DE VISITA TIPO TRINEO DE VINIPLIEL

SILLA EJECUTIVA DE VINIPIEL GIRATORIA

MUEBLE PARA BANO FABRICADO EN MADERA DE 2 PUERTAS CORREDISAS

ESPEJC REDONDO DE BARO
MOUSE

TECLADO

CPU

MONITOR

SILLA DE VINIPIEL TIPO TRINEO
SILLA DE VINIPIEL TIPO TRINEQ
TELEFONO

DG-046

DG-047

DG-048

DG-049

DG-050

DG-051
DG-052
DG-053
DG-054
DG-055
DG-056
DG-057
DG-058
DG-059
DG-060
DG-061
DG-062
DG-063
DG-064
DG-065
DG-066

LIBRERO CON PUERTAS Y ENTREPARIOS EN 2 MODULOS COLOR ABELLANZ DG-067

MUEBLE ESQUINERO CON REPIZAS DE 202 POR 40 CM
SILLA EIECUTIVA DE VINIPIEL GIRATORIA
ESCRITORIO METALICO CON 5 CAJONES

SILLA SECRETARIAL RESPALDO CURVO MAYA

SILLA DE VISITAS ACOLCHADO COLOR NEGRO

SILLA DE VISITAS ACOLCHADO COLOR NEGRO
ESCRITORIO DE MADERA COLOR ROBLE CLARQ
MUEBLE ESQUINERO COLOR ROBLE CLARO
ANAQUEL CON 4 NIVELES COLOR ROBLE CLARO
IMPRESORA

MONITOR

CcPU

TECLADO

MOUSE

SILLA SECRETARIAL RESPALDO CURVO MAYA

MESA DE SENTRO CUADRADA CON CRISTAL 50X50
SILLA SECRETARIAL DOBLE ALTURA

BANCA DE PLASTICO COLOR NEGRO DE 3 PIEZAS
ARCHIVERC 3 GABETAS COLOR GRIS

ARCHIVERO 3 GABETAS COLOR GRIS

CUADRO DECORATIVO

AMASADORA COLA DE COCHING INDUSATRIAL COLOR CAFE
BATIDORA DE PEDESTAL INDUSTRIAL

MESAS DE TRABAIO BLANCA CON HERRERIA NEGRA
MESAS DE TRABAJIO BLANCA CON HERRERIA NEGRA
CONGELADOR MARCA MABE

REFRUERADOR DE 11 PIES COLOR BLANCO
ESPIGUERO PARA 36 CHAROLAS COLOR CAFE
HORNO DE PAN COLO CAFE DE 2 NIVELES

COCINA INTEGRL COLOR CACBA 14 PUERTAS Y 10 CAJONES
BANCO DE COCINA COLOR CAQRA

BANCO DE COCINA COLOR CAOBA

BANCO DE COCINA COLOR CADBA

BANCO DE COCINA COLOR CAQRBA
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BANCO DE COCINA COLOR CAOBA

BANCO DE COCINA COLOR CAOBA

BANCO DE COCINA COLOR CAOBA

BANCO OE COCINA COLOR CAOBA

BANCO DE COCINA COLOR CAOBA

BANCO DE COCINA COLOR CAQBA

CUADRO DECORATIVO

EXTINTOR PHILADELPHIA DE 4.5KG

EXTINTOR PHILADELPHIA DE 4.5KG

SILLA ACOLCHADA DE VISITAS

SILLA ACOLCHADA DE VISITAS

SILLA ACOLCHADA DE VISITAS

SILLA ACOLCHADA DE VISITAS

SILLA ACOLCHADA DE VISITAS

SILLA ACOLCHADA DE VISITAS

SILLA ACOLCHADA DE VISITAS

MESA PARA COMPUTABORA DE 50CM X2.00MTS
MESA PARA COMPUTADORA DE S0CM X2.00MTS
TELEFONO

TELEVICION PANTALL PLANA

cPU

MONITOR

TECLADO

MOUSE

CcPU

MONITOR

TECLADO

MOUSE

cpPU

MONITOR

TECLADO

MOUSE

cPU

MONITOR

TECLADO

MOUSE

MONITOR

cPU

REGULADOR

IMPRESORA

LIBRERC DE ALUMINIO COLOR CAFE

PODIUM

SILLA PARA CORTE DE CABELLO NEGRA VINIPIEL
SILLA PARA CORTE DE CABELLO AVERDE VINIPIEL
SILALTA PARA CORTE DE CABELLO COLOR AZUL VINIPIEL PARA NINOS
CARRITO TRANPORTADOR 3 NIVELES CCLOR GRIS
CARRITO TRANPORTADOR 3 NIVELES COLOR GRIS
CARRITO TRANPORTADOR 3 NIVELES COLOR GRIS
TOCADOR CON LUNA 2 CAIONES COLOR GRIS CON ROSA
SILLA COLOR NEGRO DE VINIPIEL PARA CORTE DE CABELLO
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DG-103
DG-104
DG-105
DG-106
DG-107
DG-108
DG-109
DG-110
DG-111
DG-112
DG-113
DG-114
DG-115
DG-116
DG-117
DG-118
DG-119
DG-120
DG-121
DG-122
DG-123
DG-124
DG-125
DG-126
DG-127
DG-128
DG-129
DG-130
DG-131
DG-132
0DG-133
DG-134
0G-135
£G-136
DG-137
DG-138
DG-139
DG-140
DG-141
DG-142
DG-143
DG-144
DG-145
DG-146
DG-147
DG-148
DG-149
DG-150
DG-151

SILLA COLOR NEGRO DE VINIPIEL ALTA PARA CORTE DE CABELLO PARA NIf DG-152

SILLA DE VISITA COLOR NEGRA DE PLASTICO
BATIDORA ULTRAPAWER COLOR PLATA
BASCULA COMERCIAL DUITAL 24 KG
CELULAR,

TECLADO INALAMBRICO

MAUSE INALAMBRICO

POP-UPMOVIL EXTERNA DVD-RW
CELULAR REALMIRLY

TELEVISION

CUADRO DECORATIVO

REGULADCR
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DG-156
DG-157
DG-158
DG-159
DG-160
DG-161
0G-162
DG-163
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SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNIGIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF

SISTEMA MUNICIPAL DIF

SISTEKA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
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30/06/2025 BANER

30/06/2025 SILLA SECRETARIAL NEGRA GIRATORIA

30/06/2025 ARCHIVERO DE MADERA 2 REPISAS

30/06/2025 BANCO DE MADERA COLOR MADERA

30/06/2025 SILLA DE VISITA COLOR AZUL ACOLCHONADA
30/06/2025 SILLA DE VISITA COLOR AZUL ACOLCHONADA
30/06/2025 TELEFONO MARCA GRAND STREAM

30/06/2025 CPU

30/06/2025 MONITOR

30/06/2025 MOUSE

30/06/2025 TECLADO

30/06/2025 MESA/ ESCRITORIO COLOR CAFE

30/06/2025 TELEFONO MARCA GRAND STREAM

30/06/2025 SILLA DE VISITA COLOR AZUL ACOLCHONADA
30/06/2025 SILLA DE VISITA COLOR AZUL ACOLCHONADA
30/06/2025 SILLA DE VISITA COLOR AZUL ACOLCHONADA
30/06/2025 ANAQUEL METALICO COLOR BLANCO NEGRO DE 5 NIVELES
30/06/2025 ARCHIVERO PEQUENO DE MADERA

30/06/2025 SILLA NEGRA ACOLCHONADA SECRETARIAL
30/06/2025 ANAQUEL 4 CAJONES METALICO

30/06/2025 MONITOR

30/06/2025 CPU

30/06/2025 MOUSE

30/06/2025 TECLADO

30/06/2025 IMPRESORA (NO FUNCIONA)

30/06/2025 SILLA DE VISITA COLOR AZUL ACOLCHONADA
30/06/2025 SILLA DE VISITA COLOR AZUL ACOLCHONADA
30/06/2025 SILLA DE VISITA COLOR AZUL ACOLCHONADA
30/06/2025 ESQUINERO

30/06/2025 MESA PEQUERA

30/06/2025 ECRITORIO

30/06/2025 SILLA DE VISITA COLOR AZUL ACOLCHONADA
30/06/2025 SILLA DE VISITA COLOR AZUL ACOLCHONADA
30/06/2025 ANAQUEL METALICO COLOR GRIS 5 NIVELES
30/06/2025 ANAQUEL METALICO COLOR GRIS 5 NIVELES
30/06/2025 SILLA ACOLCHONADA

30/05/2025 MUEBLE DE MADERA 2 PUERTAS

30/06/2025 ANAGUEL DE MADERA CON ALUMINIO 5 NIVELES
30/06/2025 VENTILADOR NEGRO

30/06/2025 TELEFONO MARCA GRAND STREAM

30/06/2025 ESCRITORIO DE MADERA 1 CAION

30/06/2025 ESCRITORIO METALICO 1 CAJION EN MUY MALAS CONDICIONES
30/06/2025 CPU

30/06/2025 TECLADO

20/06/2025 MONITOR

30/06/2025 MOUSE

30/06/2025 MESA OVALADA DE MADERA COLOR CAFE OBSCURC
30/06/2025 ARCHIVERO METALICO 3 CAJONES COLOR GRIS
30/06/2025 ARCHIVERO METALICO 2 CAIONES COLOR NEGRO
30/06/2025 SILLA NEGRA ACOLCHONADA SECRETARIAL
30/06/2025 SILLA NEGRA

30/06/2025 SILLA INFANTIL PEQUERA DE NINO COLOR CAFE
30/06/2025 SILLA INFANTIL PEQUENA DE NINO COLOR CAFE
30/06/2025 ANAQUEL METALICO COLOR GRIS DE 5 DIVICIONES
30/06/2025 ANAQUEL METALICO COLOR GRIS DE 5 DIVICIONES
30/06/2025 TIPO MESA COLOR AZUL REY MORADA

30/06/2025 MESA DE MADERAS COLOR BLANCO

30/06/2025 LOTE DE 5 PIEZAS PORTAFOLIO CON PATAS )4 PIEZAS =
30/06/2025 TRITURADORA DE PAPEL (NO SIRVE )

30/06/2025 LOTE DE 28 PIEZAS DE MADERA DE JUEGO DE DOMINO
30/06/2025 LOTE DE 28 PIEZAS DE MADERA DE JUEGO DE DOMINO {COMPLETO)
30/06/2025 LOTE DE 28 PIEZAS DE MADERA DE JUEGO DE DOMINO
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LOTE DE 28 PIEZAS DE MADERA DE JUEGO DE DOMING
LOTE DE 70 PIEZAS DE MADERA DE ROMPECABEZAS DE PRINCESAS
ROMPECABEZAS DE ANIMALES

ANNA-0019
ANNA-0020
ANNA-0021
ANNA-0022

LOTE DE 20 PIEZAS DE JUEGO DE MEMORIA CUERPO HUMANO (INCOMPL ANNA-0026
LOTE DE 20 PZ DE MADERA DE JUEGO DE MEMORIA BE ZOOLOGIA(COMF ANNA-0027

LOTE DE 62 PIEZAS DE GEGA DE MADERA (COMPLETO)

ANNA-0026

LOTE DE 2 JUEGOS DE 124 PZ DE GENGA DE MADERA (1 COMPLETO Y EL C ANNA-0027

LOTE DE 62 PIEZAS DE GEGA DE MADERA (COMPLETO)

LOTE DE 62 PIEZAS DE GEGA DE MADERA (COMPLETOQ)
ESCRITORIO METALICO DE 2 CAJONES EN BUEN ESTADO
MESA PLEGABLE COLOR GRIS EN MAL ESTADO

TANQUE DE GAS CAP. 30 KG EN BUEN ESTADO

ESTUFA COLOR CREMA 4 QUEMADORE4S EN MAEL ESTADO
ARCHIVERO COLOR BLANCO 3 NIVELES EN BUEN ESTADO

SILLA SECRETARIAL GIRATORIA EN MAL ESTADO

PIZARRON BLNCO EN BUEN ESTADO

TOCADOR LUNA COLOR NEGRO EN MAL ESTADO

PIZARRON BLANCO 240CMX120CM ESTADO REGULAS
ESCRITORIO COLOR GRIS METALICO ESTADRO REGULAR

MESA METALICA EN MAL ESTADO

SILLA PARA CORTE DE CABELLO COLOR GUINDA MAL ESTADO
SILLA PARA CORTE DE CABELLO COLOR GUINDA ESTADO REGULAR
VITRINA PARA MECICAMENBTO CCOLOR BEIGE

CABALLETE METALICO COLOR CAFE EN BUEN ESTADO
CABALLETE METALICO COLOR CAFE EN BUEN ESTADO
ANAQUEL COLOR GRIS 5 NIVELES EN BUEN ESTADO

ANAQUEL COLOR GRIS S NIVELES EN BUEN ESTADO

ANAQUEL COLOR BLANCO CON 4 PUERTAS ESTADO REGULAR
PIZARRON TIPO CABALLETE , COLOR BLANCO ESTADO REGULAS
BANCO DE MADERA CON BASE METALICA

ESTUFA DE 4 QUEMADORES COLCR BEIGE EN MALESTADO
TANQUE DE GAS CAP 30KG EN BUEN ESTADO

MESA DETRABAIO DE MADERA CON BASE DE METAL BUEN ESTADO
ANAQUEL COLOR GRIS 5 NIVELES EN BUEN ESTADO

ANAQUEL COLOR GRIS 5 NIVELES EN BUEN ESTADO

ESPEJO DE DE PARED GIGANTE CONFORMADO

POR 10 PIEZAS EN BUEN ESTADO

HORNO DE GAS PARA PANADERIA COLOR CAFE

ESPIGUERO DOBLE PAR 36 CHAROLAS EN BUEN ESTADO

TANQUE DE GAS CAP 30KG EN BUEN ESTADO

TANQUE DE GAS CAP 30KG EN BUEN ESTADO

BANCA METALICA COLOR GRIS EN BUEN ESTADO

MESA METICA CON SUPERFICIE DE MADERA EN ESTADO REGULAR
MESA METICA CON SUPERFICIE DE MADERA EN ESTADO REGULAR
PINTARRON BLANCO 145CM X120CM EN MAL ESTADO

SILLA DE CORTE DE POELO COLOR NEGRO EN BUEN ESTADO

MESA DE SSTRUCTURA METALICA 112CMX245CM EN BUEN ESTADO
BANCA METALICA 33CM X 180CM EN BUEN ESTADO

LOTE DE 10 SILLAS DE PLASTICO COLOR ROJO EN BUEN ESTADO
TANQUE DE GAS CAP. 30KG CON REGULADOR EN BUEN ESTADO
TOCADOR CON ESPEJIO COLOR BLANCO EN ESTADO REGULAR
ESTUFA COLOR CREMA 4 QUEMADORES EN BUEN ESTADO

TARJA EN BUEN ESTADO

COMPOSTERO , EN MAL ESTADO

ANAQUEL DE 5 NIVELES EN MAL ESTADO

MESA METALICA CON SUPERFICIE DE MADERA

SILLA BASE METALICA COLOR AZUL

SILLA BASE METALICA COLOR NEGRO

ESTANTE METALICO DE 5 NIVELES COLOR COLOR NEGRO

SILLA DE OFICINA GIRATORIA COLGR NEGRO
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DC-0001
DC-0002
DC-0003
DC-0004
DC-0005
DC-0006
bC-o007
DC-0037
DC-0038
DC-0033
DC-0040
DC-ooal
DbC-0042
DC-0044
DC-0045
DC-0046
DC-00a7
DC-0048
DC-0049
DC-0050
DBC-0051
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DC-0055
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DC-0065
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TELEFONO FUNCIONAL COLOR NEGRO

NONITOR COLOR NEGRO FUNCIONAL

cPy

MOUSE

TECLADO

BOTIQUIN METALICO COLOR GRIS EN ESTADO REGULAR
ESCRITORIO DE MADERA CON 2 CAIONES , EN BUEN ESTADO
LOTE DE 32 SILLAS TIPO BUTACAS ESTADO REGULAR

TINACO EN MAL ESTADO

LOTE DE 50 SULLAS ,PLEGABLES COLOR AZUL CONROIJO
BOTIQUIN METALICO COLOR GRIS EN ESTADO REGULAR

LOTE DE 3 GUITARRAS EN MAL ESTADO

LOTE DE 90 SILLAS COLOR NEGRO PEGABLES EN BUEN ESTADO
LOTE DE 8 BUTACAS COLOR MADERA CON PALETA, EN BUE ESTADO
LOTE DE 9 TABLONES PLEGABLES COLOR BLANCO EN BUEN ESTADC
LOTE DE SILLAS COLOR AZUL TIPC BUTACA EN BUEN ESTADO
LOTE DE 7 SILLAS METALICAS COLOR VERDE EN BUEN ESTADO
BANCA DE MADERA , BASE METALICA BUEN ESTADO

BANCA DE MADERA , BASE METALICA BUEN ESTADO

MESA DE MADERA ESTRUCTURA METALICA 250X40 CM BUEN ESTADO
VITRINA DE MADERA 4 PUERTAS 3 ENTREPAROS BUEN ESTADO
SILLON DE TELA CAFE MAL ESTADO

BANCO DE MADERA CON BASE METALICA EN BUEN ESTADO
BANCO DE MADERA CON BASE METALICA EN BUEN ESTADO
BANCO DE MADERA CON BASE METALICA EN BUEN ESTADO
BANCO DE MADERA CON BASE METALICA EN BUEN ESTADO
BANCO DE MADERA CON BASE METALICA EN BUEN ESTADO
BANCO DE MADERA CON BASE METALICA EN BUEN ESTADO
BANCO DE MADERA CON BASE METALICA EN BUEN ESTARO
BANCO DE MACERA CON BASE METALICA EN BUEN ESTADO
BANCO DE MADERA CON BASE METALICA EN BUEN ESTARO
BANCO DE MADERA CON BASE METALICA EN BUEN ESTADO
BANCO DE MADERA CON BASE METALICA EN BUEN ESTARO

DC-0081
DC-0083
DC-0084
DC-0085
DC-0086
DC-0088
DC-0089
SIN
s/N
S/N
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
S/N
SIN
DC-0010
DC-0011
DC-0012
DC-0013
DC-0014
DC-0015
DC-0016
DC-0017
DC-0018
DC-0019
DC-0020
DC-0021
DEC-0022
DC-0023
DC-0024
DC-0025

COCINA INTEGRAL CON 9 PUERTAS COLOR CAFE CON TARIA , BUEN ESTA DC-0026

ESTUFA Y CAMPANA COLOR NEGRO ESTADO REGULAR

TANQUE DE GAS ‘hD?.. REGULADOR , EN BUEN ESTADO

MESA DE PLASTICO COLOR AZUL CON AMIRILLO

SILLON COLOR ROSA EN BUEN ESTADO

ESCRITORIO METALICO COLOR CREMA CON 2 CAJONES EN BUEN ESTADO
SILLA COLOR MORADO CON BASE METALICA,BUEN ESTADO

SILLA COLOR NEGRO CON BASE METALICA , BUEN ESTADO

SILLA COLOR NEGRO CON BASE METALICA , BUEN ESTADO

ESTANTE METALICO CON MADERA 4 ENTREPAROS, BUEN ESTADC
MESA DE ESTRUCTURA METALICA 123CM X 245CM BUEN ESTADO
MESA DE ESTRUCTURA METALICA 123CM X 245CM BUEN ESTACO
LOTE DE 6 BOLTEADORES CON MANGO DE MADERA , BUEN ESTADO
BOLTEADOR DE PLASTOCO COLOR NEGRO MAL ESTADO

LOTE DE 2 CUCHARAS DE PELTRE MEDIANAS COLOR AZUL BUEN ESTADO
LOTE DE 8 PELADORES CHICOS BUEN ESTADO

CUCHILLO CHICO BUEN ESTADO

LOTE DE 2 CUCHARAS PEQUENAS BUEN ESTADO

LOTE 6 TENEDORES BUEN ESTADO

LOTE 4 OLLAS DE ALUMINIO BUEN ESTADO

LOTE DE 4 ARROSERAS BUEN ESTARO

ARROSERA DE PELTRE BUEN ESTADO

LOTE 5 OLLAS DIFERENTES TAMAROS , BUEN ESTADO

LOTE 7 TAPAS DE ALUMINIO BUEN ESTADO

LOTE 4 TAPAS DE PELTRE , BUEN ESTADC

LOTE 2 COLALES COLOR NEGRO BUEN ESTADO

LOTE 5 PALAS GRANDES DE MADERA BUEN ESTADD

LOTE 2 PALAS MEDIANAS ESTADO REGULAR

LOTE 4 PALAS CHCAS BUEN ESTADO

DC-0027
DC-0028
DC-0029
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LOTE 3 COLADORES METALICOS BUEN ESTADO
LOTE 5 RAYADORES ESTADO REGULAR

LOTE 5 TABLAS DE MADERA BUEN ESTADO
BATIDOR METALICO GRANDE BUEN ESTADO
MONITOR COMPAQ,

MONITOR COMPAQ,

MONITOR VIEWSONIC

TECLADC LENOVO

TECLADD COMPAQ

LOTE DE DOS BANCOS DE EXPLORACION
LAMPARA DE EXPLORACION

COLCHONETA COLOR AZUL MARINO
COLCHONETA COLOR AZUL MARINO
COLCHONETA COLOR AZUL MARINO

CUNA DE VINIL LOTE DE 20 X 60 X 60 CCLOR VERDE
PELOTA TERAPEUTICA GRIS GRANDE

BOSU PELOTA DE BALANCE PARA ENTRENAMIENTO
KIT DE MATERIAL DIDACTICO PARA ALBERCA PARA NADAR Y BUCEAR
FAMILIA DE MUNECAS DE MADERA, EL SET INCLUYE 7 PERSONAS
GUANTES CON TEXTURA PARA ESTIMULACION
CARGADOR DE PILA RECARGABLES

LIGA DE RESISTENCIA FUERTE

PELOTA MEDICINAL TAYGA

LIBROS SENSORIAL LENGUAJE

SILLA DE BANO (HIDROTERAPIA ) LOTE DE 4

LOTES DE TRES REGULADORES MARCA SMARTBTT
LOTE DE DOS LENTES OE PROTECCION

LOTE DE 7 PELOTAS GRANDES

ESTABILIZADOR REGULAR CIRCULAR
ESTABILIZADOR OVALADO

LOTE DE 4 CURAS DE VINIL DE 60 X 500 X 15 CM
LOTE BALANCIN CATARINA 4

BALANCIN DE CATARINA GRANDE

LOTE DE 8 CILINDROS DE 20 X 60

LOTE DE 3 CILINDROS DE 30X 90

LOTE DE 11 PIEZAS DE PSICOMOTRICIDAD CILINTROS
GUSANO ARMABLE DE 8 PIEZAS

LOTE 5 ESCALERILLA DE 2 PELDAROS

BANCO DE PELDANO

COLCHONETA COLOR AZUL MARINO DE 2X 2 MTS.
LOTE DE 4 COLCHONETAS AZULCIELODE 2X2
SILLA BLANCA DE PLASTICO LOTE 6

BANCO COLOR VERDE LOTE DE 4

CUBIERTA TERMICA PARA LABERCA

LOTE DE 3 TAPETES (COLCHONETAS)

LOTE DE 4 COLCHONETAS AZUL MARINO 1.50 X 2 MTS.
LOTE DE 3 CABALLITOS INFANTILES AZUL

PORTA BEBE

0SO DE PELUCHE COLOR BLANCO

LOTE DE 3 PUF COLOR AZUL, BEIGE Y ROSA
TRICICLO DE NIRO COLOR AZUL

ANDADERA CON RUEDAS

LOTE DE 4 CUADROS DECORATIVOS INFANTILES
PAR DE MULETAS TALLA CHICA (TO)

SILLA DE RUEDAS (TO)

MOVILIZADOR DE MANO (TO)

LOTE DE 2 BOTAS ORTOPEDICAS (TO)

FERULA DE MANO

PAR DE FERULAS DE PIE (TO)

LOTE DE 8 CUADRQS DECORATIVOS

PROTESIS PIERNA IZQUIERDA

ESPEIO BLANCO

N/A
N/A

NJA
N/A

NfA-
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PELOTA TERAPEUTICA MEDIANA AZUL
PORTA SUEROS

CURA DE VINIL COLOR VERDE 60 X 80 X 30
LOTE DE 8 PIEZAS DE BLOQUES {36 X 15 X 10)
CHECADOR

SILLA TUBULAR

SILLA TUBULAR

SILLA TUBULAR

SILLA TUBULAR

SILLA TUBULAR

SILLA TUBULAR

SILLA TUBULAR

SILLA TUBULAR

SILLA ACOLCHADA AZUL

CAMA BOBATH CON COLCHONETA AZUL

N/A

N/A

N/A

N/A

UR - 0017
UR - 0045
UR - 0046
UR - 0047
UR - 0043
UR - 0049
UR - 0050
UR - 0051
UR - 0052
UR - 0053
UR - 0144

CAMINADORA FUN AND FITNESS PARA NINOS DIVERSION - EJERCICIO VID; UR - 0151
CAMINADORA FUN AND FITNESS PARA NINOS DIVERSION - EJERCICIO VID; UR - 0152

VICICLETA CON BLUETOD TH EDAD 3-7
VICICLETA CON BLUETOO TH EDAD 3-7
SILLA PCI ACOLCHADA C/AZUL

SILLA PCI ACOLCHADA C/AZUL

SILLA PCI ACOLCHADA C/AZUL

SILLA PCI ACOLCHADA C/AZUL
ESCRITORIO DE TRES CAJONES COLOR CAFE
EXTINTOR DE 4.5 KG. POLVO QUIMICO SECO
EXTINTOR DE 8 KG. POLVO QUIMICO SECO
EXTINTOR DE 8 KG. POLVC QUIMICO SECO
EXTINTOR DE 8 KG. POLCO QUIMICO SECO
CISTERNA DE 5000 L

MULTIFUNCIONAL HP

SILLA DE VISITA TUBULAR

SILLA DE VISITA TUBULAR

MESA TIPO L DE CRISTAL

REPRODUCTOR CON BOCINAS

PANTALLA PLANA

PANTALLA PLANA

PANTALLA PLANA

BANCA METALICA DE 4 ASIENTOS

BANCA METALICA DE 4 ASIENTOS

BANCA METALICA DE 4 ASIENTOS

BANCA METALICA DE 4 ASIENTOS

BANCA METALICA DE 4 ASIENTOS
ESCRITORIO DE MADERA

TELEFONO DE COLOR NEGRO

cPy

MONITOR

MOUSE

TECLADD

BOSINAS {PCPAR)

NOBREAK

MESA

ESCRITORIO DE MADERA

MESA CAFE CON NEGRO

MESA CAFE CON NEGRO

MESA CAFE CON NEGRO

SILLA INFANTIL PLASTICO AZUL

SILLA INFANTIL PLASTICO AZUL

SILLA INFANTIL PLASTICO AZUL

SILLA INFANTIL PLASTICO AZUL

SILLA INFANTIL PLASTICO AZUL

SILLA INFANTIL PLASTICO AZUL

MODEM TP-LINK

UR - 0153
UR - 0154
UR - 0159
UR - 0160
UR - 0161
UR - 0162
UR - 0190
UR - 0224
UR - 0225
UR - 0226
UR - 0227
UR-0001
UR-0002
UR-0003
UR-0004
UR-0005
UR-0006
UR-0007
UR-0008
UR-0009
UR-0010
UR-0011
UR-0012
UR-0013
UR-0014
UR-0015
UR-0016
UR-0018
UR-0019
UR-0020
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UR-0023
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SISTEMA MUNICIPAL DiF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DiF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DiF
SISTEMA MUNICIPAL DiF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DiF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
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SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL OIF
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SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DiF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
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SISTEMA MUNICIPAL DiF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF

N/A

N/A

N/A

N/A
UR-0017
UR - 0045
UR - 0046
UR - 0047
UR-0048
UR - 0049
UR - 0050
UR - 0051
UR - 0052
UR - 0053
UR-0144
UR-0151
UR-0152
UR-0153
UR - 0154
UR-0159
UR - 0160
UR-0161
UR-0162
UR - 0150
UR-0224
UR-0225
UR-0226
UR-0227
UR-0001
UR-0002
UR-0003
UR-0004
UR-0005
UR-0006
UR-0007
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UR-0010
UR-0011
UR-0012
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UR-0014
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UR-0016
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© 30/06/2025

30/06/2025
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SILLA INFANTIL PLASTICO AZUL
SILLA INFANTIL PLASTICC AZUL
SILLA INFANTIL PLASTICO AZUL
EXTINTOR 8KG

SILLA INFANTIL PLASTICO AZUL
SILLA INFANTIL PLASTICO AZUL
SILLA INFANTIL PLASTICO AZUL
SILLA INFANTIL PLASTICO AZUL
SILLA INFANTIL PLASTICO AZUL
PLANTOSCOPIO METALICO AMARILLAQ
ESPEIO DE PAREC

ARCHIVERO METALICO GRIS
BOTIQUIN COLOR BLANCO

LIBRERO 5 NIVELES

ESTANTE METALICO GRIS

ESTANTE METALICO GRIS

SILLA COLCHADA AZUL

SILLA COLCHADA AZUL

ESCRITORIO CON 2 CAJONE S DE MADERA
MONITOR COMPAQ

CPU COMPAQ

TECLADO COMPAQ

MOUSE LOGITECH

REGULADOR

MESA CON 4 BANCQS

MESA INFANTIL

SILLA NEGRA ACOLCHADA

SILLA NEGRA ACOLCHADA

SILLA NEGRA ACCLCHADA
LIBRERO/ARCHIVERO 2 NIVELES
COMPUTADORA INFANTIL
COMPUTADORA INFANTIL

SILLA ACOLCHADRA CCOLO NEGRO
ARCHIVERD DE MADERA 3 GABETAS
LOCKER DE MADERA CON 4 NIVELES
REPIZA COLOR NEGRO (LOTE DE 2)
LOTE DE 3CAJAS TRANPARENTES
GRABADORA SON! COLOR ROJO
ESPEIO DE PARED

PIZARRON BLANCO60X90CM
REPIZA DE MADERA DE 25 X 60 CM
IMPRESORA HP INK TANK 40015
MOUSE COMPAC

TECLADO COMPAC

CPU COMPAC

MONITOR COMPAC

MESA INFANTIL FORMA ROMBO
NEGATOSCOPIO

SILLA PUPITRE COLOR NEGRO/CAFE
MUEBLE DE MADERA TIPO ROPERO PUERTYAS CORREDIZAS
PIZARRON BLANCO 150K120CM
PIZARRON DE CORCHO 60X40
ESCRITORIO

ESCRITORIO

SILLA FORRO AZUL

ARCHIVERO GABETAS GRIS
ARCHIVERO 4 GABETAS GRIS
ELECTROESTIMULADOR TENS 3000
ELECTROESTIMULADOR TENS 3000
TENSR1

BOTAS DE COMPRECION DE AIR PRESOTERAPIA
BOTAS DE COMPRECION DE AIR PRESOTERAPIA

UR-0035
UR-0036
UR-0037
UR-0038
UR-0038
UR-003%
UR-0040
UR-0041
UR-0042
UR-0043
UR-0044
UR-0054
UR-0055
UR-0056
UR-0057
UR-0058
UR-0059
UR-0060
UR-0061
UR-0062
UR-0063
UR-0064
UR-0065
UR-0066
UR-0067
UR-0068
UR-0069
UR-0070
UR-0071
UR-0072
UR-0073
UR-0074
UR-0075
UR-0076
UR-0077
UR-0078
UR-0079
UR-0080
UR-0081
UR-0083
UR-0084
UR-0085
UR-0086
UR-0087
UR-0088
UR-0089
UR-0D30
UR-0091
UR-0032
UR-0093
UR-0094
UR-0095
UR-0096
UR-0097
UR-0098
UR-0099
UR-0100
UR-0101
UR-0102
UR-0103
UR-0104
UR-0105

SISTEMA MUNICIPAL DIF
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SISTEMA MUNICIPAL DIF
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SISTEMA MUNICIPAL DIF
SISTEMA MUNICIFAL OIF
SISTEMA MUNICIPAL DIF
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PISTOLA DE PERCUCION FH/320

BICICLETA TURBO

BICICLETA TURBO COLOR ROJO

BICICLETA TURBO COLOR ROJO

BICICLETA TURBO COLOR ROJO

BARRAS PARALELAS

BARRAS PARALELAS

BARRAS PARALELAS

BARRAS PARALELAS INFANTIL

CARRO TRANPORTADOR

CARRQ TRANPORTADOR

BARRAS SUECAS

CAMINADORA LONDON ACQUSTIC
CAMINADORA LCNDON ACOUSTIC
CAMINADORA LONDON ACQUSTIC
CAMINADORA LONDON ACOUSTIC

GIMNACIO

ESPEJO BLENCO210X220CM

SILLA DE ALTURA

TANQUE DE HIDROTERAPIA CON AGUA
ESTANTE COLOR NEGRO 5 NIVELES

ESTANTE COLOR NEGRO 5 NIVELES

BARRAS SUECAS

ESCALERA DIGILTA

ULTRA SONIDO COMBO CHATTANOOGA
ULTRA SONIDO COMBO CHATTANOOGA
ULTRASONIDO LASSER

ULTRASONIDO LASSER

ULTRASONIDO,

ELECTROESTIMULADOR

ULTRASONIDO

CAMILLA DE FISIOTERAPIA FUA DE MADERA CON COLCHOM DE POLIURE
CAMILLA DE FISIOTERAPIA FIJA DE MADERA CON COLCHON DE POLIURE
CAMA BOBBATH CON COLCHONETA AMARILLA
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CARRO TRASPORTADOR DE 2 NIVELES COLOR BLANCO
CARRO TRANPORTADCR DE 2 NIVELES

CARRO TRANPCRTADOR DE 2 NIVELES

CARRO TRANPORTADOR DE 2 NIVELES
NOBREAK

RAMPA CON ESCALERAS

ESPEJO CON RUEDAS

SILLA PCI ACOLCHADA C/AZUL

PERIQUERA

PANEL INFINITO

CORTINA LED

BURBUJERC

IRIS SPEAKER

JUEGO DE 2 PROYECTORES

ESPEJO BURBUJA

CAMA DE EXPLORACION COLOR FAFE CON BEIGE
PIZARRON DE CORCHO 120X90 CM
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ESTANTE METALICO 5 NIVELES
CAMILLA DE TRACCION MECANICA MANUAL CERBICAL

UR-0180
UR-0181

CAMILLA DE TRACCION MECANICA MANUAL LUMBAR METALICA GRABDE UR-0182

MESA DE TRABAJIO MOVIL PARA CCMPRESAS
COMPRESERO PARA 12 COMPRESAS
COMPRESERO PARA 12 COMPRESAS
COMPRESOR FRIO

MESA DE TRATAMIENTO COLOR NEGRC
MESA DE TRATAMIENTO COM COLCHON NEGRO
NEGATOSCOPIO

PLATOSCOPIO BASCULA

MESA CUADRADA BASE METALICA

MESA CUADRADA BASE METALICA
LAVADORA

HORNO DE MICROHONDAS

REFRIJERADOR 4.6 PIES COLOR PLATA
ESTANTE METALICO AZUL 5 NIVELES

SILLA FORRO DE VINIL VERDE

LAVADORA

SILLA FORRO DE VINIL VERDE

SILLA FORRC VINIL VERDE

PIZARRON BLANCO 90X60CM

ESCRITORIO

ARCHIVERO 3 GABETAS GRIS

SILLA DE TELA NEGRA

MEGATOSCOPIO

VISUAL CENTER

ESTANTE METALICO

ESTANTE METALICO

ESTANTE METALICO

PARAFINERO

ESFERA DE FILTRADO

CALENTADOR ELECTRICO C/2 RESISTENCIAS
CALENTADOR ELECTRICO C/2 RESISTENCIAS
BOMBA PRINCIPAL

HIDROJET

HIDRCJET

BOMBA DE NADO CONTRA CORRIENTE
BOMBA DE EMERGENCIA

VALVULA SELENOIDE

DESNATADOR

DESNATADOR

CAJA DE CONTROL

MESA DE HARDIN CON 4 5ILLAS

MESA DE HARDIN CON 4 SILLAS

BOTIQUIN COLOR GRIS

TINACO ROTOPLAS 1100L

CALENTADOR DE 12 TUBOS

CALENTADOR DE 12 TUBOS

CISTERNA DE 5000 L

TANQUE HIDRONEUMATICO

BARRAS SUECAS

MOTOBOMBA DE 1 1/2 PH PARA EL SISTEMA DE Fll
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